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１  次の比の中から，３:９と等しい比をすべて見つけ，番号で答えましょう。  

  

（１） １：３     （２） ２：７      （３）１８：６      （４）１６：４７ 

 

                                             答え ( （１） ) 

 

 

 

 
２  次の式で    の表す数を求めましょう。 

   

（１）１２:１６ ＝ ３ ：             （２）３：２ ＝          ： ８ 

 

  

 

（３）７：４ ＝          ：２８   （４）８：５ ＝７２：  

 

３  縦
たて

と横の長さの比が３：７になるような長方形をかくことにしました。横の長さを 

 ２８ｃｍにすると，縦の長さは何ｃｍすればよいでしょうか。 

   ＜式＞ 

   ３：７＝□：２８ 

   ２８÷７＝４ 

   ３×４＝１２ 

                          (答え)  ( １２ｃｍ  ) 

 

４  テープを７：８に分けると，長い方は２４ｍになりました。このとき短い方は何ｍに
なりますか。 

＜式＞ 

   ７：８＝□：２４ 

   ２４÷８＝３ 

    ７×３＝２１                                                         

                          (答え)  (    ２１ｍ    ) 

  

４ 

４５ ４９ 

１２ 

□：○の□と○に同じ数をかけたり，同じ数でわったりしてできる比を「等しい比」といいます。 

３：９の両方を３でわると，（１）と同じ比になります。 

２８は７を４倍した数です。同じように，３を４倍 

すると答えを求めることができます。 

２４は８を３倍した数です。同じように，７を３倍す

ると答えを求めることができます。 


